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  هاي زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت
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  دد گنگ است؟کدام گزینه یک ع الف)

    1( / 9      2( 
6

5
       3 (24     4 (/ 527   

حاصل ب)    کدام است؟  

    1(      2(        3 (       4 (   

  حاصل کدام گزینه از بقیه کوچکتر است؟ ج)

    1( /  347 1     2( ( ) 41

5
     3 (( )

3

5
     4 (/  237 5 1   

  باشد؟می 1دام عبارت برابر باحاصل ک د)

    1( 
y

y





2 5

5 2
     2( 

x

x





3 7

3 7
     3 (

x

x



 

6 1

1 6
     4 (

y

y





6 5

5 6
   

1  

3 

  هاي زیر را کامل کنید.عبارت
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  صفحه دوم
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  کامل کنید. هاي زیر را با استفاده از اتحاد مناسبتساوي
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    ي خطی مقابل را به روش حذفی حل کنید.دستگاه معادله  18
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  متر باشد.سانتی 8متر و ارتفاع هرمسانتی 5و6حجم هرمی را حساب کنید که قاعده آن یک لوزي به قطرهاي )الف

  به دست آورید. متر مربع است. حجم این کره را بر حسبسانتی 144اي برابرمساحت کره ب)

1  

1  

  20  مجموع

  


